
Dobrodošli na Fakulteti za naravoslovje in matematiko Univerze v Mariboru! 

Študij na Fakulteti za naravoslovje in matematiko (FNM) je prava in 
najboljša odločitev za vse, ki radi logično razmišljate, ki vas veseli 
naravoslovje ali imate radi matematiko, fiziko, biologijo, tehniko, 
računalništvo. Študij vas bo ob teh vedah naučil tudi povezovati različne 
informacije ter na osnovi le-teh napovedovati ter se v življenju pravilno 
odločiti. Študij na FNM vas uči osnovnih življenjskih resnic. Uči vas za 
življenje.  

Naši diplomanti imajo širok spekter zaposlitev in se povsod dobro znajdejo, 
ker vedo »prijeme« naravoslovja in matematike uporabiti pri vseh 
dejavnostih v življenju. So zelo deficitaren kader, saj že tekom študija 
sodelujejo pri diplomskih ali magistrskih projektih z uveljavljenimi 
slovenskimi podjetji, potencialnimi delodajalci. Taka sodelovanja in uspešni evropski projekti so FNM 
omogočili pridobiti najsodobnejšo eksperimentalno in učno opremo. 

Na prvi stopnji vas vabimo k vpisu na študijske programe: MATEMATIKA, FIZIKA, EKOLOGIJA Z 
NARAVOVARSTVOM in BIOLOGIJA. 

Na fakulteti nudimo celotno vertikalo izobraževanja, vse do doktorskega študija, že na prvi stopnji pa 
se lahko vključite v raziskovalno delo, kar vam široko odpira tudi vrata v svet. 

Novost in posebnost študija na naši fakulteti je enovit petletni študijski program za bodoče UČITELJE 
biologije, fizike, kemije, matematike, računalništva ali tehnike. To je povsem novi pristop pri 
izobraževanju učiteljev naravoslovnih predmetov za osnovne in srednje šole, ki je v Sloveniji razpisan 
edino v Mariboru. Med drugim je študij povezan v enovito celoto (ni zaključnega dela po prvi stopnji) 
in smiselno povezan v enotni program (enostavnejši morebitni prehodi med vezavami). 

Študijski programi s področja naravoslovja in matematike niso množični. Zato pri nas študenti niste 
številke. Skupaj se trudimo, da naredite uspešen prehod iz srednješolskega na univerzitetni način dela. 
Izvajamo tutorsko in medgeneracijsko pomoč. Študente vključujemo v obštudijske dejavnosti in 
mednarodne izmenjave.  

Fakulteta slovi po odličnih medsebojnih odnosih na vseh ravneh, zato študentov ne lovimo na 
neznanju, temveč pri njih iščemo in spodbujamo pridobivanje znanja.  

Če vas veseli naravoslovje ali matematika, potem postanite študent na FNM in si zagotovite 
najboljšo popotnico za uspešno kariero in življenjsko pot!  

Za vse informacije se lahko po e-pošti ali osebno obrnete na posamezne oddelke ali na 
dekanat.fnm@uni-mb.si. 

 

 doc. dr. Mitja SLAVINEC 
 dekan FNM, fakultete s 50. letno tradicijo 
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